Primera Prueba de Estadística, Odontología
Nombre:





Puntaje:
Nota:

1. En una muestra de 35 barriles de yodo de una empresa minera de Antofagasta se determina el valor del peso (en kilogramos) en marzo 2003, obteniéndose los siguientes resultados:
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Identifique los siguientes conceptos:

a) i) Población analizada  ii) Elementos de la población  iii)  Variable en estudio  iv) Tipo de variable.

b) Construya una tabla de frecuencia completa con 6 categorías (intervalos de clase)
c) Son considerados óptimos los barriles  cuyo peso se encuentra en el intervalo central que contiene el 50% de los pesos. Determine dicho intervalo, indicando claramente cómo lo obtiene.
2. Los siguientes datos corresponden a la edad X (en años) y el índice de productividad Y (en porcentaje) de 40 temporeras de la hacienda “Los Aromos”.  

	x\y
	20-40
	40-60
	60-80
	80-100
	Total

	16-20
	0
	2
	1
	2
	

	20-24
	2
	2
	2
	2
	

	24-28
	2
	3
	4
	1
	

	28-32
	3
	5
	1
	1
	

	32-36
	4
	2
	1
	0
	

	Total
	
	
	
	
	


a) ¿Cuál es el promedio de edad de las temporeras cuyo índice de productividad esta entre 40 y 60?

b) ¿Cuál es el índice de productividad más frecuente  de las temporeras cuya edad esta entre 20 y 28 años

c) ¿Afirmaría usted que la edad de las temporeras presenta mayor dispersión relativa qué el índice de productividad? Justifique su respuesta 

